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Nyhetsbrev bostadsbyte november 2005 
 
Hej alla medlemmar i HomeLink Sverige. 
Här kommer nyhetsbrev från oss november 2005, med nyttiga tips till dig.  
Välkommen till denna smarta semesterform som vill ge dig en billig och upplevelserik semester! 
 
ANVÄNDARNAMN OCH PASSORD 
Du har fått dig tillsänt användarnamn och passord via e-post vid din anmälan. 
Kom ihåg att användarnamn har formatet SEA1234 utan mellanrum mellan bokstäver/siffror. 
Notera att passord har formatet 12345 utan mellanrum mellan siffrorna. 
Kontakta oss om du har problem med användarnamn eller passord. 
 
HUR LÄSA VÅRA WEBBSIDOR 
Vi har konstruerat våra webbsidor så att det är möjligt att justera text-storleken. 
Om texten är liten gör du så här om du använder Internet Explorer: 
Överst på sidan tryck Visa ... Textstorlek ...  
Använd vanligtvis Mellanstor. Om texten fortfarande är för liten, använd Stor. 
Det är motsvarande i andra nätläsare som Netscape, Opera etc. 
 
MEDLEMSKAPETS VARAKTIGHET 
Medlemskap hos oss gäller från anmälan och 1 år framåt. Vid anmälan fick du ett e-brev i retur 
till din epost-adress, här står angivet hur länge ditt medlemskap varar. En nyhet är att det står: 
Medlemskap utgår (datum) i alla annonser på Internet. Då ser du hur länge dem du byter med är 
medlemmar. 
 
HOMELINK ISLAND 
Vi har byggt upp HomeLink Island, som nu administreras från Norge. Vi har 27 medlemmar på 
Island. Så nu är det möjligt att byta bostad med folk på Island! 
 
HOMELINK SVERIGE 
Vi tog över HomeLink Sverige under 2003. Sverige har haft en mycket stark ökning av 
medlemsantalet de senaste åren, och vi förväntar oss en stark ökning ytterligare i HomeLink 
Sverige de kommande åren. 
 
HOMELINK NORGE 
Vi administrerar nu både Island, Sverige och Norge, och undertecknad är president i HomeLink 
International. HomeLink i Island, Sverige och Norge kommer att tjäna på detta och bli ett mycket 
starkt centrum för internationellt bostadsbyte i Skandinavien.  
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HOMELINK INTERNATIONAL 
Som du kanske känner till är HomeLink International världens största inom bostadsbyte. Vi har 
mellan 12 000 och 13 000 medlemmar i vår databas, och sista året har vi ökat insatsen i Tjeckien 
och i Polen. Vi återkommer med mer data om medlemsutvecklingen i de skilda länderna i vårt 
nästa nyhetsbrev. 
 
BYTE FÖR NÄSTA ÅR ÄR I FULL GÅNG 
Många bostadsbytare är redan i full gång med att göra avtal om bostadsbyte för nästa år.  
Sätt i gång och upprätta avtal för kommande sommar, observera att de bästa erbjudandena ofta är 
nu före jul!  
Kom ihåg att svara på alla förfrågningar du får, det är irriterande för andra att inte få 
svar. 
  
KATALOG 1 
Alla medlemmar som anmälde sig före den 15 oktober blir införda i katalog 1. 
Så även om du inte skall ha dig tillsänd katalog blir du införd här.  
Katalog 1 sänds ut ungefär den 15 december, se  
http://www.bostadsbyte.com/Bostadsbyte/Medlemskap/Tidsfrister.htm  
 
KATALOG 2 
Alla medlemmar som anmälde sig efter den 15 oktober blir införda i katalog 2. 
Så även om du inte skall ha dig tillsänd katalog blir du införd här.  
Katalog 2 sänds ut ungefär den 06 maj. 
 
FÖRKORTNINGAR I ANNONSERNA 
Som du vet använder vi förkortningar i våra annonser. Här är en liten genomgång av några av 
dessa, och de vanligaste felen som görs. 
 
BESKRIVANDE KODER 
Använd beskrivande koder så mycket som möjligt. 
Detta fält är begränsat till 80 tecken i katalogen. På Internet är det mer plats. 
Var kritisk till att använda för många koder i din annons, koncentrera dig till de viktigaste. 
 
Se förkortningar på sidan 
http://www.bostadsbyte.com/Bostadsbyte/Medlemskap/Boligkoder.htm  
Det är en fördel om alla noterar förkortningar i alfabetisk ordning.  
Det skall inte vara kommatecken mellan förkortningarna. 
 
Det är mycket angeläget att ta med dessa förkortningar: 
ee3 (erfaren bostadsbytare med 3 byten bakom sig). Vi rekommenderar att observera denna kod, 
väldigt många husbytare ser det som en fördel att byta med erfarna bostadsbytare! 
ak3,5,7 (ålder på barnen 3, 5 och 7 år). Vi anbefaller starkt till att ta med ålder på barnen!  
 
BESKRIVANDE TEXT 
Detta fält är begränsat till 120 tecken i katalogen.  På Internet är det mer plats.  
Har du mycket att skriva bör du länka vidare till egen webbsida. Vi skapar egna webbsidor för 
dig, se våra norska sidor 
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http://www.boligbytte.no/Boligbytte/Medlemskap/EgneSider.htm 
BYTESPERIOD 
Korrekt angivande av bytesperiod är så här: 
Byteslängd: 2-3w   (=2-3 veckor) 
Bytesperiod: 10 Jul - 15 Aug 06 
Detta format är standardiserat och måste följas. 
Skall du ha in flera tidpunkter t.ex. påsk och weekends bör detta föras in i beskrivande text -
området, då det är begränsad plats i fältet bytesperiod. 
 
ÄNDRA DIN ANNONS ONLINE 
Observera att du när som helst kan ändra din annons online genom att gå till 
http://www.m.sweden.homelinkint.org/index.jsp  och Redigera min annons. 
 
INSÄNDNING AV BILD 
De allra flesta medlemmarna har bild. Det ger många flera svar. Nytt detta år är att bild är 
inkluderad i alla typer medlemskap. Detta är gjort för att förenkla och få färre typer av 
medlemskap, och för att få så många som möjligt att sända in bild. En annons utan bild blir lätt 
förbisedd och är mindre värd än en annons med bild. 
Du har också möjlighet att byta bild om du inte är nöjd med den gamla. Sänd då bild bilagd till e-
post och vi byter ut den mot din gamla bild. 
Observera: Vid 2 bilder måste formatet vara liggande, annars blir den sammanlagda bilden för 
hög. 
 
NÄSTA ÅRS SEMESTER? PLANERA MED OSS! 
Du skall säkert ut och resa också nästa år. Använd vår webb till att planera! 
Som du kanske vet har vi utvidgat våra erbjudande på webben, och har ständigt flera länkar till 
sidor som hjälper dig med din reseplanering. Skall du planera en resa, och inte vet var du finner 
info? Se länkar till olika semestermål på våra sidor: 
http://www.bostadsbyte.com/Diverse/L%E4nkar/Semestermaal.htm  
 
Skall du resa med tåg, båt, flyg eller hyresbil finner du länkarna hos oss på våra transportsidor: 
http://www.bostadsbyte.com/Diverse/L%E4nkar/Transport.htm  
 
Funderar du på praktiska ting som vad klockan är i olika världsdelar, landsnummer, kartor, 
valutakurser, vädret i världen så se våra reseplaneringssidor: 
http://www.bostadsbyte.com/Diverse/L%E4nkar/Resplanering.htm  
 
Vi värdesätter om du har förslag till länkar på våra resesidor! 
 
LÄGG TILL OSS  I DINA FAVORITER 
Du når våra sidor lättast om du har dem liggande på dina favoriter. 
Gå till http://www.bostadsbyte.com och tryck på Lägg till favoriter överst till höger, så vet du var 
du finner våra sidor!  
 
TIPSA EN VÄN 
Har du haft glädje av ditt tidigare medlemskap? Då bör du dela din glädja med andra! 
Tryck här och tipsa din vän: http://www.bostadsbyte.com/TipsEnV%E4n.htm  
Vi har tryckt upp nya broschyrer om bostadsbyte som vi gärna sänder till din vän. 
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TIPSA OSS OM ÄMNEN TILL VÅRA NYHETSBREV 
Efter uppmaning från medlemmar i fjor sänder vi i år ut nyhetsbrev till medlemmarna när det är 
något nytt och nyttigt. 
Har du förslag till ämnen i våra nyhetsbrev är det bra om du sänder oss några ord om 
detta. 
 
STÄNDIGT NYA FÖRBÄTTRINGAR I VÅR DATABAS 
Gamla medlemmar vill erinra om att HomeLink förr hade 2 databaser, en i USA och en i 
England. I vår flyttade vi HomeLinks databas till Ulvik i Norge. Sen dess har vi jobbat 
kontinuerligt med förbättringar. Här är några av ändringarna: 
 
– mycket bättre söksidor med betydligt lättare och bättre sökmöjligheter 
 
– betydande språkförbättringar. Databasen är nu översatt till 15 olika språk. Förr var databasen 
översatt till danska, engelska, franska, italienska, nederländska, norska, svenska och tyska. Nu är 
den också översatt till följande språk: Estniska, grekiska, finska, portugisiska, ryska, tjeckiska 
och turkiska. Du finner ingen annan databas inom bostadsbyte på så många språk som vår! 
 
Dessutom är databasen ett mycket bättre verktyg för administratörerna i skilda länder. 
Vi har ytterligare planer på förbättringar som du som medlem kommer att ha nytta av. 
Vi återkommer till detta senare i vinter!  
 
HOT LIST 
Om du inte har fått byta ännu så lägg din annons till HotList.  
Du kommer då att få mycket flera svar! 
Gå till databas-sidan, och nederst på sidan ser du länken ”Lägg min annons till ”HotList” 
 
Lycka till med planering av nästa års bostadsbyte! 
 
 
Med vänlig hälsning 
 
Arne Haukeland 
HomeLink Sweden 
Tømmernesvegen 68 
NO-5730 Ulvik 
Norge 
www.bostadsbyte.com 
sweden@homelink.org 
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